

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора педагогических наук, доцента В.И. Вагановой  
на диссертацию Е. В. Казанцевой «Организационно-педагогические условия  
модернизации региональной системы среднего профессионального  
образования (на примере Республики Бурятия)», представленную на  
соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности  
13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Казанцева Елена Валентиновна в период с 2010 г. по 2014 г. обучалась  
в аспирантуре ФГБОУ ВПО «Бурятский государственный университет». За  
период обучения успешно сдала экзамены кандидатского минимума и  
подготовила диссертационную работу.

В процессе изучения с 2010 года соискатель активно работала над  
проблемой выявления и обоснования организационно-педагогических  
условий модернизации региональной системы СПО, учитывающих  
социально-экономическую специфику Республики Бурятия.

При выполнении диссертации Е. В. Казанцева проявила высокий  
уровень профессиональной компетентности, целеустремленность,  
организаторские способности, решительность, ответственность.

В процессе исследования автором уточнено определение модернизации  
региональной системы СПО, представлен и обоснован комплекс  
организационно-педагогических условий модернизации региональной  
системы СПО Республики Бурятия, разработана и апробирована авторская  
региональная модель модернизации системы СПО Республики Бурятия, а  
также система показателей оценки результативности реализации модели.

При участии автора разработана и реализована республиканская  
комплексная программа «Модернизация профессионального образования  
Республики Бурятия на 2011-2014 гг.».

Считаю, что тема диссертации актуальна, научные положения и  
выводы обоснованы и достоверны. Данная работа является научным

исследованием, удовлетворяющим требованиям ВАК.

Елена Валентиновна пользуется заслуженным уважением у коллег, проявляет отзывчивость и оказывает методическую помощь педагогическим коллективам по различным вопросам деятельности учреждений среднего профессионального образования. Принимает активное участие в подготовке и проведении международных, всероссийских, межрегиональных и республиканских семинарах, форумах, совещаниях, научно-практических конференциях, посвященных актуальным вопросам модернизации системы профессионального образования.

В 2011 и 2013 гг. Казанцева Е.В. входила в состав рабочих групп по подготовке заявок для участия в конкурсных отборах региональных программ развития образования в рамках Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы по направлениям «разработка и внедрение программ модернизации систем профессионального образования субъектов Российской Федерации» и «совершенствование комплексных региональных программ развития профессионального образования с учетом опыта их реализации».

Результаты диссертационного исследования Елены Валентиновны должным образом опубликованы (в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК), публично представлены на конференциях, форумах, съездах и семинарах различного уровня (регионального, российского, международного).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, доцент  
заведующий кафедрой «Физика»  
ФГБОУ ВПО «Восточно-Сибирский  
государственный университет  
технологий и управления»

В.И. Ваганова

